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Protokoll fört vid Bostadsrättsföreningen Estrid ordinarie föreningsstämma 
den 26 april 2023 
Plats: Tibblegymnasium TFG-Hörsal, Attundavägen 1, 183 34 Täby 
Närvarande: 10 röstberättigade medlemmar. 
 
 

1. Öppnande. 
Årsstämman öppnades av William Persson. De närvarande hälsades hjärtligt 
välkomna. 
 

2. Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar, ombud och biträden. 
Röstlängden fastställdes till 10 röstberättigade medlemmar. 
 

3. Val av ordförande vid stämman. 
Föreslogs William Persson som ordförande. Stämman godkände förslaget 
 

4. Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman. 
Stämma fastslog att endast medlemmar hade rätt att närvara under stämman. 
 

5. Anmälan av ordförande val av sekreterare. 
Anmäldes William Persson. 
 

6. Fastställande av dagordningen. 
Årsstämman beslöt att godkänna dagordningen 
 

7. Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet, tillika rösträknare. 
Stämman valde Anton Johanson och Alexander Rydholm till justerare. 
 

8. Fråga om kallelse till stämman behörigen skett. 
Rapporterades att kallelsen gått ut till medlemmarna 2 veckor före utlyst stämma 
tillsammans med övriga stämmohandlingar. 
 
Stämman fastslog att medlemmarna blivit kallade i behörig ordning. 
 

9. Föredragning av styrelsens årsredovisning. 
Den tidigare utsända årsredovisningen redovisades och lades sedan till handlingarna. 
 

10. Föredragning av revisionsberättelsen. 
Revisionsberättelsen redovisades och lades sedan till handlingarna. 
 

11. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen. 
Beslutades att fastställa resultat- och balansräkningen. 
 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter. 
Stämman beviljade styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 2022 års förvaltning. 
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13. Beslut om användande av uppkommen vinst eller täckande av förlust enligt 
fastställd balansräkning. 
Beslutades att fastställa resultatdisposition för 2022 enligt förslag i årsredovisning för 
2022. 
 

14. Beslut om antal och val av styrelseledamöter och suppleanter. 
Stämman beslutade om val av följande ledamöter och suppleanter tills nästa 
ordinarie föreningsstämman: 
 
Ledamöter 
Torbjörn Olsson            
William Persson           
Ulrika Gotting Nordqvist  
Kim Olsson 
Daniel Herzfeld Olsson  
 
Suppleanter 
Lena Kinnerström Karlsson  
Matilda Wrenkler 
 

15. Beslut om arvoden. 
Stämman beslutade om oförändrade arvoden på sammanlagt 62 000 kr exkl. sociala 
avgifter som fördelas inom styrelsen. 
 
Stämman beslutade om skäligt arvode för revisorn enligt nedlagt revisionsarbete. 
 

16. Val av revisorer och suppleanter. 
Stämman beslutade av att välja revisorer enligt följande: 
 
Ernst & Young AB. 
 
Inga revisorssuppleanter valdes. 
 

17. Val av valberedning. 
Stämman beslutade att Styrelsen agerar valberedning. 
 

18. Övriga ärenden, vilka angivits i kallelsen. (inga övriga ärenden finns) 
Inga övriga ärenden. 
 

19. Föreningsstämmans Avslutande. 
Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade därmed 
stämman för avslutad. 
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Underskrifter  
[Protokollet undertecknas med elektronisk underskrift.] 
 
 
 
_________________________ 
William Persson 
Ordförande / protokollförare 
 
 
 
Justeras 
 
 
 
_______________________   _______________________  
Anton Johanson     Alexander Rydholm 
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Underskrifter  
[Protokollet undertecknas med elektronisk underskrift.] 
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William Persson 
Ordförande / protokollförare 
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